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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

- Assinale a resposta INCORRETA. A sindrome de secrecéo inapropriada do Hormdnio Antidiurético € caracterizada por:
a) Hiponatremia. b) Hipervolemia. c) Polidria.

d) Niveis plasmaticos elevado de vasopressina. e) N.D.R.

- Qual a melhor opcao terapéutica farmacologica para I.A.M. sem supra desnivelamento de ST:
a) Betabloqueador e nitrato. b) Aas,clopidogrel,enoxiparina e betabloqueador.
c) Aas e clopidogrel. d) Clopidogrel,tirofiban e nitroglicerina.

e) Aas e nitrato.

- A saturagdo da oxihemoglobina do sangue venoso central (SV02) estima o:
a ) Débito cardiaco. b) Pressao arterial média. c¢) Relacéo entre oferta e consumo de 02.
d) Resisténcia vascular periférica. e) Relagdo entre O2 e CO2.

- Qual das respostas abaixo é a correta para explicar a hiperglicemia comumente observada nos pacientes graves, ndo
diabéticos admitidos em U.T.I.:

a) Diminuigcdo da producéo de insulina. b) Aumento da neoglicogénese no territério muscular.
c¢) Diminuicéo da utilizacdo de glicose pelo sistema venoso. d) Resisténcia a acdo da insulina por catecolominas.
e) N.D.R.

- E contra indicac&o de ventilagdo mecéanica néo invasiva, EXCETO:
a) DPOC. b) Instabilidade hemodinamica. c) Lesdes de face ou vias aéreas superiores.
d) Isquemia miocérdica aguda. e) Edema agudo de pulmao.

- A hipoxemia da sindrome do desconforto respiratério agudo é caracterizado por:
a) Uma baixa FIO2. b) Um alto shunt pulmonar. ¢) Um alto espago morto.

d) Uma alta relacdo ventilacdo/perfusdo. e) Um shunt pulmonar baixo.

- Os avancos terapéuticos reduziram de forma expressiva a mortalidade do I.A.M., contudo permaneceram como principais
causas de mortalidade:
a) Arritmias e choque cardiogénico. b) Edema agudo de pulméao.
¢) Falha em procedimento terapéutico. d) Infec¢do por manipulacdo de emergéncia.
e) Disfuncéo ventricular.

- Um paciente diabético apresenta a seguinte gasometria : Ph= 7,28, PaCo2= 38 e HCO2 = 16, podemos afirmar que muito
provavelmente o paciente é portador de:
a) Acidose metabdlica. b) Acidose respiratoria.
c¢) Acidose metabdlica em fase inicial de compensacao respiratéria.  d) Acidose mista.
e) N.D.R.

- Em relacéo ao “soco precordial” na reanimag&o cardiopulmonar é correto afirmar:

a) E classificado como intervencao terapéutica classe Il A, quando usada nos casos de taquicardia ventricular sem pulso.
b) Deve ser empregada antes da desfibrilacao elétrica nos casos de fibrilagdo ventricular.

¢) Somente deve ser usado na parada cardiorespiratéria quando nédo houver desfibrilador disponivel.

d) Deve ser usado em todos tipos de parada cardiorespiratoria.

e) Deve ser sempre adotado nas salas de emergéncia.
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- A primeira medida a ser tomada em caso de hipercalemia severa € o uso de:
a) Sais de calcio. b) Resina de troca ibnica. c) Diurético de alga.

d) Didlise. e) Sais de magnésio.

@ - Qual das op¢bes abaixo mostra evidéncia de melhorar o prognostico apos a ocorréncia de parada cardiorespiratoria:
a) Uso de drogas vasoativas. b) Corticoides em altas doses.
c) Sedacéo profunda com Thioembutal. d) Manitol em infusd@o continua por 24 horas.

e) Hipotermia leve.

@ - N&o é indicacéo para suporte com baldo intra-aortico:
a) Choque cardiogénico com isquemia miocardica presente. b) Insuficiéncia mitral aguda. ¢) Comunicacéo interventricular.
d) Miocardiopatia dilatada idiopatica com hipotenséo refrataria a inotrépicos positivos. e) IAM com choque cardiogénico.

@ - Qual dos seguintes parametros nado precisa ser ajustado no modo ventilatério presséo controlada:
a) Pressao de suporte. b) Tempo inspiratério. ¢) Sensibilidade.
d) Fluxo inspiratorio. e) N.D.R.

- O modo pressao de suporte (PSV) é ciclado a:
a) Volume. b) Fluxo. c¢) Presséo. d) Tempo. e) Sensibilidade

@ - As seguintes entidades clinicas podem ser causas de insuficiéncia respiratdria hiercapnica-hipoxémica, EXCETO:
a) Intoxicacdo por barbiturico. b) Miastenia gravis. ¢) Edema pulmonar cardiogénico.

d) Trauma de medula espinhal. e) N.D.R.
- Na tentativa de cardioversdo quimica de fibrilagdo atrial recente, em paciente estavel hemodinamicamente a medicacao
menos indicada seria:

a) Propafenona. b) Quinidina. c) Sotacol. d) Amiodarona. e) Adenosina

@ - Em um paciente idoso, diabético, com quadro de meningite bacteriana comprovada por liquor, a antibioticoterapia inicial mais

adequada é:
a) Ceftriaxona I.V. b) Ceftriaxona + Ampicilina I.V. ¢) Penicilina + Garamicina I.V.
d) Penicilina I.V. e) Garamicina + ampicilina.

- O choque cardiogénico é definido pelos seguintes parametros:

a) Hipotensao, hipoperfusdo e congestao. b) Acidose, hipotenséo e P.C.P. normal.
¢) Rebaixamento do nivel de consciéncia, acidose e lactato alto. d) P.A.S. < 90 mmhg., oliguria e acidose.
e) N.D.R.

- Em um paciente cirrético com ascite, tem que perfil hemodinamico:
a) Baixo débito cardiaco e alta resisténcia vascular periférica.
b) Alto débito cardiaco e alta resisténcia vascular sistémica.
c) Alto débito cardiaco e baixa resisténcia vascular sistémica.
d) Baixo débito cardiaco e baixa resisténcia vascular sistémica.

e) Baixa resisténcia vascular periférica e baixa perfuséo.
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- Qual das medicagdes abaixo ndo deve ser usada nos casos de suspeita de infarto do ventriculo direito:
a) Beta-bloqueadores. b) Nitratos. c) Fibrinoliticos. d) Aas. e) | ECA.

@ - Mulher de 18 anos de idade durante flebotomia para coleta de sangue de rotina apresenta quadro de palidez, diaforese
seguida de sincope. Qual o diagndstico etiolégico mais provavel?.
a) Vasovagal. b) Arritmia. c¢) Epilepsia. d) Estenose adrtica. e) Estenose mitral.

@ - O agente etioldgico mais prevalente em infecg6es valvares em individuos com valvas nativas e usuarios de droga é(sdo):
a) Estreptococo. b) Enterococo. c) Estafilococo. d) Fungos. e) Pseudomona.

(@3) - Com relagao a Fibrilagéo atrial, é correto afirmar:
a) A digoxina isoladamente deve ser usada para reduzir a F.C.
b) Na presenca de intoxicagao digitalica a cardioverséo elétrica deve ser usada imediatamente.
¢) Na presenca de gravidez a cardioversao elétrica € uma contra-indicagdo absoluta.
d) Apds 48 horas se ndo ha evidéncia de trombo pelo ECO transesofagico a cardioversao elétrica pode ser realizada apos
anticoagula¢@o com heparina ndo fracionada.
e) Na presenca de neoplasias a cardioversdo esté contra indicada.

- Qual o principal determinante da sobrevida de uma parada cardiorespiratéria devido a fibrilagédo ventrcular?
a) Intubacéo endotraqueal. b) Desfibrilagéo. ¢) Ventilacdo boca a boca.
d) Compressao toracica externa. e) Adrenalina intracardiaca

@ - O débito cardiaco ndo depende diretamente do(a):
a) Retorno venoso. b) Contratilidade. ¢) Resisténcia vascular periférica.
d) Frequéncia cardiaca. e) Funcdao diastélica do ventriculo esquerdo.

- Na taquicardia supraventricular, assinale a afirmac¢éo INCORRETA:
a) Nao esta associada coma taquicardiomiopatia.
b) Adenosina é a droga de escolha pra seu tratamento.
c¢) O verapamil pode ser Util quando a TPSV esta associada a doenga coronariana.
d) Dependendo de sua etiologia ela pode ser curada.
e) N.D.R.

@ - O implante de marcapasso cardiaco provisério NAO esta indicado para os casos de:
a)Parada cardiaca por assistolia.
b)BAVT congénito.
c)Bradicardia com baixo débito cardiaco e instabilidade hemodinamica.
d) BAVT sintomatico na vigéncia de infarto de parede inferior.
e) Presenca de infarto anterior com bloqueio agudo do ramo direito.

- Assinale a droga de primeira indicagdo na arritmia secundaria a infarto agudo do miocardio:
a) Lidocaina. b) Propranolol. c¢) Verapamil. d) Digoxina. e) Amiodarona.

- A complicacdo mais comum do I.A.M é
a) Pericardite. b) Arritmias. ¢) Tromboembolismo.

d) Ruptura do musculo papilar. e) Choque cardiogénico.

- Em um paciente submetido a ventilagdo mecénica invasiva, qual das medidas adotadas aumenta a oxigenagéo do sangue?

a) Aumento do tempo inspiratdrio. b) Diminuig&o do volume corrente.
¢) Aumento da freqiiéncia respiratoria. d) Limitagé@o da presséo de plateau em 35 cmH20.
e) N.D.R.







